

2014年7月10日 株式会社セプテーニ

セプテーニ、韓国のネット広告企業を子会社化することに合意 アジア・太平洋地域における Facebook 関連サービスを強化

株式会社セプテーニ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 光紀、以下「セプテーニ」) は、韓国のネット広告企業 JNJ INTERACTIVE INC. (本社:ソウル特別市、代表理事:權 純郁、以下「JNJ」) の株式を取得し子会社化することについて、本日 JNJ 側と合意に至りました。

セプテーニは、Facebook をはじめとするソーシャル広告の販売において国内トップクラスの実績を有するほか、4 か所の海外営業拠点においてグローバル展開も積極的に推進しております。そうした中、今回子会社化することになった JNJ は、韓国における Facebook 広告の販売においてトップクラスのシェアを誇る独立系のネット広告企業で、多くの大手グローバル企業を顧客として抱えております。

これを機に、セプテーニは、アジア・太平洋地域における Facebook 関連サービスの競争力強化と、海外市場におけるプレゼンスの向上を図り、「モバイル」「ソーシャル」「グローバル」という3つの注力分野での成長を加速させてまいります。

【JNJ の概要】 2014 年 7 月 10 日現在

商号	JNJ INTERACTIVE INC.
所 在 地	大韓民国 ソウル特別市江南区
代 表 者	代表理事 權 純郁 (クォン・スンウク)
設立時期	2002年12月
資 本 金	5,000 万ウォン
事業内容	インターネット広告代理事業
URL	http://www.jnjinteractive.com/

【本件に関するお問合せ】

株式会社セプテーニ·ホールディングス 経営企画部 広報·IR 課

E-mail: koho@septeni-holdings.co.jp

Tel: 03-6857-7258

Twitter アカウント: http://twitter.com/Septeni_PR

Facebook ページ: http://www.facebook.com/septenigroup

■株式会社セプテーニの会社概要

主な事業内容 インターネット広告事業

本 社 所 在 地 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー28F

代表 者 代表取締役社長 佐藤 光紀会 社 URL http://www.septeni.co.jp/